

# Mi történik majd az élőkkel és a holtakkal Jézus Krisztus második eljövetelekor?

ÚJSZÖVETSÉGI IFJÚSÁGI HITOKTATÁSI KÉZIKÖNYV

Olvasd el az 1 Thessalonikabeliek 4:13–18-at, és keress arra vonatkozó meglátásokat, hogy mi történik majd az igazlelkűekkel, amikor Jézus újra eljön. Figyeld meg a különbséget aközött, hogy mi történik majd azokkal, akik már meghaltak, és azokkal, akik még élnek a második eljövétel idején. (Az ezekben a versekben található „akik elaludtak” kifejezés a halottakra utal.)

- Mi volt jelentőségteljes számodra ezekben a versekben?

Ezután olvasd el a Tan és szövetségek 88:96–98-at, és keress további meglátásokat ezekről az eseményekről. (Elolvashatod a 99–101. verseket is, hogy megtudd, mi történik majd azokkal, akik ebben az életben nem fogadták el Jézus Krisztust.)

- Milyen további meglátásokra tettél szert?

Az egyik igazság, amelyet megfogalmazhattál, hogy azok a hithű szentek, akik a második eljövétel előtt halnak meg, feltámadnak, amikor Krisztus újra eljön.

Az „elragadtatunk” kifejezés (1 Thessalonikabeliek 4:17) az igazlelkűekre utal, akik csatlakoznak egymáshoz, hogy az eljövetelekor találkozzanak a Szabadítóval. (Időnként a *felragadtatás* szót is szokták használni erre az időszakra utalva).

Neil L. Andersen elder a Tizenkét Apostol Kvórumából a következőket osztotta meg erről a szent eseményről:



„Soha nem él bennem olyan erősen a vágy, hogy Krisztusról beszéljek, mint amikor elképzelem az Ő visszatértét. Bár nem tudjuk, mikor fog eljönni, visszatérésének eseményei lélegzet-

elállítóak lesznek! Az ég felhőiben fog eljönni, fenségesen és dicsőséggel, mind a szent angyalaival. Nem csupán néhány angyallal, hanem mind a szent angyalaival. Ezek nem a Valentin-napi üdvözlőlapjainkon található, Raffaello által festett pirospozsgás kerubok. Ezek az évszázadok angyalai, azok az angyalok, akik elküldettek, hogy oroszlánok száját zárják be, hogy börtönajtókat nyissanak meg, hogy bejelentsék az Ő várva várt születését, hogy vigasztalják Őt a Gecsemánéban, hogy biztosítsák tanítványait a mennybemeneteléről, és hogy megkezdjék az evangélium dicső visszaállítását.

El tudjátok képzelni, amikor felragadtattok, hogy találkozzatok Ővele, legyen az a fátyolnak ezen az oldalán vagy a másik oldalán? Ez az Ő ígérete az igazlelkűek számára. Örökre a lelkünkbe fog vésődni ez a lenyűgöző élmény.” (Neil L. Andersen: Krisztusról beszélünk. *Liahóna*, 2020. nov. 91.)

Szánj némi időt annak az elképzelésére, hogy milyen lehet az igazlelkűek közé számláltatni a Szabadító eljövetelekor.

- Milyen gondolataid vagy érzéseid lehetnek majd azon a napon? Milyen érzés tudni, hogy a Szabadító azt akarja, hogy csatlakozz Őhöz, amikor Ő eljön? Milyen hatással van ma rád az, ha elképzeled ezt a jövőbeli napot?

Az 1 Thessalonikabeliek 4:18-ban Pál arra buzdította a szenteket, hogy „vigasztaljátok egymást e beszédekkel”.

- Hogyan nyújtanak neked vigaszt Pál tanításai? Hogyan nyújthatnak vigaszt azon jövőbeli körülmények közepette, amelyekkel esetleg majd szembenézel?